



**Sikeresen pályázott a Vértessomló Közművelődéséért Egyesület a Vértés-Gerecse Vidékfejlesztési Közösség -VP6-19.2.1-94-4-17 – Hagyományörző, kulturális, civil és sportélet támogatása című felhívására „Eszközök beszerzése, kiadvány készítése” címmel
Projekt azonosító száma: 1920292959**

A támogatási forrásból 4 db kőrisfából készült kültéri, háttámlás, asztal-pad együttesel gazdagodott az egyesület révén a település, valamint rendezvények lebonyolításához szükséges hangosító, technikai eszközökkel és a falut bemutató kiadvánnyal.

A kőrisfából készült, asztallal egybeépített háttámlás pad jól kihasználható, hiszen szállítható, tehát nem csak rögzítetten a tájház udvarán, hanem más szabadterei eseményen, területen is biztonságosan használható, mivel az egybeépítettségnek köszönhetően stabil, egyenetlen talajon sem billeg. Így szabadidős elfoglaltságoknál, családi napoknál, a horgásztavaknál megvalósuló programoknál is tervezhetnek velük a szervezők.

A korábbi hangosító berendezés már több mint 15 éves volt, a másfél évtized alatt rengeteget változott, fejlődött a technika minősége, számos új termék jelent meg a piacon. A meglévő eszközpark bővítése, illetve az elavult technika cseréje azért is igen öröndetes, mert a jövőben a rendezvényeken a kor igényeinek megfelelő színvonalú hangosítás biztosítható.

Elkészült egy, a falut bemutató A/5-ös méretű 18 oldalas, színes képekkel illusztrált kiadvány „Vértessomló kincsei” címmel. Nem csak a helyiek lapozgatják örömmel, az ideérkező turisták, látogatók is szívesen viszik magukkal. Ez Vértessomló számára nagyon fontos, hisz a település, a falu természeti kincseinek, hagyományörző ünnepeinek hírét távolabbi vidékekre is eljuttatják, elősegítve ezzel a turizmus fejlődését. A kiadvány a honlapról is letölthető a Média menüpont alatt.

Teljes bekerülési költség: 2.962.560 Ft

Támogatási összeg 75%: 2.210.155 Ft

Önerő: 752.405 Ft – amelyet az önkormányzat biztosított az egyesület számára.

Mindkét támogatást hálás szívvel köszöni az egyesület, hiszen azok nélkül nem tudta volna megvalósítani a projektet!

Krüpl Etelka elnök

